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З початку воєнних дій на території України всі сфери діяльності, 

включаючи освіту, змушені були пристосовуватися до життя в нових 
складних умовах [1, 5]. 

Для проведення якісного освітнього процесу необхідно було 

швидко перебудувати всю систему викладання медичних дисциплін, 
як і у всіх сферах діяльності та освіти в цілому [2, 3]. 

Деякі здобувачі освіти Одеського національного медичного уні- 

верситету виїхали з України, щоб продовжити навчання в інших краї- 
нах, інших навчальних закладах, але частина здобувачів все ж таки 
залишилася навчатися в ОНМеДУ, дистанційно або змішано. 

Навчання у вищих медичних навчальних закладах відрізняється 
за специфікою від інших 3BO, необхідно поєднувати теорію та прак- 

тичні навички. На початкових курсах вивчаються базові дисципліни, 

після чого здобувачі вищої освіти медичних факультетів вивчають 

клінічні дисципліни та освоюють практичні навички. 

Під час пандемії COVID-19, коли усі навчальні заклади перехо- 

дили на дистанційну або змішану систему навчання, ми придбали на- 
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працювання виконання навчальних дистанційних програм [4]. Дистан- 

ційні або змішані форми навчання за умов воєнного стану стали не- 
обхідністю. 

Дистанційна система освіти (онлайн) -- це форма освіти, яка пе- 

редбачає використання Інтернету та сучасних технологій для відда- 

леного вивчення навчальних матеріалів, тестування знань, а також 
комунікації здобувач-викладач. 

Головною умовою дистанційного навчання (онлайн) є наявність 

доступу до мережі Інтернет. Зазвичай безперебійний Інтернет знахо- 

диться на території, де активні бойові дії не проводяться. Цей варіант 

(умова) дає змогу зберегти зв'язок із здобувачами вищої освіти, ви- 

кладачами, а головне, максимально убезпечити всіх учасників освіт- 

нього процесу. 
Для того щоб мати можливість спілкуватися із здобувачами, ви- 

кладачі Одеського національного медичного університету використо- 

вують такі дистанційні платформи, як Zoom, Microsoft Teams, Moodle. 

Ці платформи дають можливість ефективно проводити заняття за на- 

явності Інтернету за допомогою комп'ютера, ноутбука або смарт- 

фона. 

Серед основних принципів онлайн-навчання в Одеському націо- 

нальному медичному університеті є такі критерії, як самостійність та 
активність здобувача, доступність та наочність матеріалу, що вивча- 

ється, а також комунікація всіх учасників освітнього процесу. 

На дистанційній платформі викладачем фіксується дата та час 

проведення зустрічі на всі дні циклу. У визначений час встановлю- 

ється зв'язок на платформі ZOOM, Moodle, Microsoft Teams. Викла- 

дач опитує здобувачів на теми практичних завдань, виставляє оцінки, 
вказує тему наступного заняття, тематику самостійної роботи, яку він 

рекомендує для кожного учня. 
Наприкінці циклу в режимі онлайн проводиться іспит з дисцип- 

ліни відповідно до програми навчання та подання здобувача про те- 
матику самостійної роботи. Іспит проводиться викладачем за участі 
професорів і доцентів кафедри із виставленням загальної оцінки. 

До іспитів допускаються лише здобувачі вищої освіти, які не ма- 

ють академічної заборгованості, склали тести ректорського контро- 
лю, тести на платформі Moodle, а їхній середній бал 3a поточну по- 

чаткову діяльність з дисципліни становить не менше «3» (задовільно). 

Висновки. Нині, коли ми маємо дистанційне навчання (онлайн), 

ми можемо продовжити якісний освітній процес, адже саме завдяки 
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дистанційному навчанню, розробці робочих програм та методичних 

рекомендації, здобувачі вищої освіти зможуть продовжити навчання 

B ОНМедуУ. В умовах воєнного стану використання дистанційного 

навчання (онлайн) дає можливість продовжити якісне навчання май- 

бутніх медиків, що так необхідно для України. 
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Презентації допомагають візуалізувати складні концепції, полег- 

шуючи учням розуміння, збереження інформації та покращення візу- 

ального навчання. 
Ясність та організація. Добре продумані презентації допомага- 

ють логічно структурувати інформацію, що приводить до кращого 

розуміння та запам'ятовування ключових понять. 
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